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Братислава -- Западни Балкан мора остати високо на агенди Аустрије и Европске уније
(ЕУ), истакао је данас шеф аустријске дипломатије Себастијан Курц у Братислави.

  

  

Састанку шефова дипломатија Вишеградске групе, којој су присуствовали Курц и будућа
шефица евроспке дипломатије Федерика Могерини, учествовати су министри земаља
западног Балкана.

  

"Састанак је био позитиван јер је добро да се тема западни Балкан поново актуелизује у
присуству Могеринијеве“, казао је Курц агенцији АПА на крају конференције. 

  

Он је констатовао да све земље региона имају још веома интензиван реформски пут
пред собом. "Што брже буду спроведене реформе то ће бити боље по земље, али и то ће
брже постојати приступна перспектива“, нагласио је Курц. 

  

Европска перспектива је за земље западног Балкана једина корисна, подвукао је и шеф
словачке дипломатије Мирослав Лајчак. 

  

"Потврдили смо да проширење остаје један од приоритета ЕУ“, нагласио је он на
конференцији за штампу додајући да су земље Вишеградске групе и остали учесници
подвукли своју одлучност да се настави процес ширења Уније, који је неизбежан и без
алтернативе. 
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На констатацију да је нови председник Европске комисије Ззан-Клод Јункер у свом
програму навео да неће бити ширења ЕУ у наредних пет година, Лајчак је констатовао
да ширење има сопствени темпо и логику. 

  

Према његовим речима, можда није реално да једна од земаља западног Балкана
наредних година испуни све критеријуме. "Међутим ми се противимо начину на који је
ова изјава изнета“, подвукао је Лајчак. 

  

  

Он је истакао да ЕУ треба да пренесе своју одлучност за наставак ширења, додајући да
је неизбежно да се градјанима региона реално пренесе европска перспектива. 

  

"Сматрам да изјаве Јункера не треба схватити као политичке поруке, већ пре свега као
опис чињеница“, оценио је и Курц. 

  

Он је казао да је очигледно чињеница да ниједна земља западног Балкана у наредне пет
године неће моћи да приступи Унији, али треба интензтивно користити тај период како
би после њега могло доћи до брзог приступања. 

  

 2 / 3



Себастијан Курц: Изјава Јункера да у наредних пет година неће бити проширење ЕУ није политичка порука, већ опис чињеница
петак, 31 октобар 2014 20:15

Шеф македонске дипломатије Никола Попоски указао је да Јункерова изјава није
демотивишућа за западни Балкан. 

  

Он је објаснио да Македонија већ шест година покушава да испуни критеријуме за
приступање, и да то чини због себе, а не ЕУ. 

  

Шефови дипломатија Вишеградске групе са својим колегама са Балкана договорили
успостављање заједничког Фонда за западни Балкан са седиштем у Тирани, који би
деловао по узору на Вишеград фонд. 

  

Вишеградска група ће у успостављању тог фонда унети своја искуства и са експертима
помоћи, али и конкретном финансијском помоћи у висини од 80.000 евра дати свој
допринос.

  

(Танјуг)
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